







Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Co-vacl, No. 3.

De închiriat

Casele din strada Fântanei Nr. 46, compuse din 8 camere de stăpân, 2 de servitori, bucatărie, cu curte și grădini spațioase.

De închiriat

În suburbia Silvestru, Strada Altarului Nr. 8, se află o casă nouă de închiriat, compusă din șase camere, odă de slugi, bucătărie, pivniță, împreună cu o grădiniță în întindere de un pogon cu pomi fructiferi și care se închiriază de la Sf. Dumitru înainte.

PENSION pour GARÇONS

dans famille française dit à Vienne, des d'écoles de tous genres, dirigée par un pédagogue. Enseignement du piano et du chant, conversation française et allemande, répétition dans toutes les branches d'instruction.

DE ARENDAT

De la Sf. Gheorghe 1877, o moară (moșia Ciocoraica) cu două roate de făcău, pe apa Telorman, 20 de minute de orașul Alexandria, cu conac și reșoua ei de opt sprezece pogonave.

Pentru moșii

Carl din dd. proprietarii vor să și reguleze moșiile lor după planurile economice cu rotațiunea (adică împărțea pământului de arat, cu tabloul semănăturilor) care ajută la îngrășarea pământului și la producție.

A. CAROL PFEFFER

Atelier de Legătorie BUCURESCI 5, Strada Regală, 5 - vis-à-vis de Hotel Union - Atelier de legătorie de Cărți de lux, galanterie, cartonage și pasaturi de fotografie.

1886

NOROCUL ANILOR

1886



Cea mai mare parte din principalele valori cu loturi, în urma siguranței lor absolute, și imensul noroc ce oferă, au atins niște prețuri extraordinare de ridicate și prin urmare nepotrivite cu ori-ce pungă. De altă parte, toată lumea știe astăzi că tocmai valorile cu loturi care nu aduc nici un interes, oferă mai mult noroc de câștig, așa că cumpărătorul chiar a unei părți din aceste titluri, fără a lua în seamă că imobilizează un capital relativ considerabil, se găsește lipsit de interesul banilor săi.

Administrațiunea ziarului „MONITEUR DE LA CHANCE UNIVERSELLE” oferă gratis fie-cărei persoane care, în termen de un an, va cumpăra pentru o sută, două sute, trei sute etc. de franci bilete de loterie sau bonuri una, două, trei etc. Polițe ale Asigurării Financiare din Paris (Police de l'Assurance Financière de Paris). Aceste polițe nu se pot specula, ele au o valoare efectivă de cinci franci, și sunt rambursabile inevitabil fie-care cu o sută franci prin mijlocul tragerilor ce au loc la Paris la zi a întâi și a fie-cărei luni. În acest mod, clienții ziarului „MONITEUR DE LA CHANCE UNIVERSELLE” nu riscă, ca să zicem așa, fondurile deburse.

1886 Cele mai importante trageri din anii 1886.

Table with columns for 'Tragere la', 'Numele obligațiunilor', 'Prima principala aproximativ fr.', and 'Franci'. It lists various lottery draws from 1886, including dates like 15 Octombrie, 2 Noiembrie, 1 Decembrie, etc., and amounts like 110000, 50000, 300000.

Să se adreseze comanda însoțită de cost în bilete de bancă, grupuri, mandat sau bilet la vedere pe o piață din Europa la adrese următoare

„Moniteur de la Chance Universelle”, Viena (Austria)

Correspondența se face în franțuzește, nemțește, englezește, italienește, grecește, românește. Ori-ce informațiune este dată gratuit. „Le Moniteur de la Chance Universelle” publică în franțuzește, grecește și românește listele oficiale și exacte ale tuturor valorilor cu loturi și loteriile serioase.

CAPSULE ANTIBLENORHAGICE

preparate de I. OSWALD, farmacist - APROBATE DE ONORABILUL CONSILIU MEDICAL SUPERIOR. Vindecă cu siguranță boalele secrete precum: scurgeri vechi și noi, catharuri de vesică și altele.

SINAIA

Sub-semnatul, fost dirigent în atelierile d-ilor Szathmary și Dusheck, aduc la cunoștința onor. publică că de la 10 lunie curent, am deschis în Sinaia un

ATELIER FOTOGRAFIC

arangiāt în condițiunile cele mai satisfăcătoare pentru a putea executa cu perfecțiune fotografiile de tot felul și în toate formatele.

Onor. public se va convinge când mă va face onoarea de a mă visita. AL. IEHALSKY, Sinaia.

TAPETURI, PERVARSURI POLEITE

și PLAFUNURI IN RELIEF, Vergel de alama pentru soari, sticle pentru uși (GARD-PORT) din cele mai renumite fabrici, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public sub-semnatul

H. HÖNICH

Tapiter și decorator No. 3, Strada Știrbey-Vodă, No. 3.

GALOȘI ENGLEZESTI din renumita fabrica din Edinburg NORTH BRITISH RUBBER & Co. PENTRU DAME, BARBATI SI COPII BOTFORI, SIOSIONI-GALOSI Etc.

diferite calități și fasoane Prețurile fabricii. - Condițiuni avantajoase A se adresa la Representantul general pentru România, Bulgaria și Orient.

H. WARTHIA

- BUCURESCI. - 5, STRADA DOAMNEI 5, - BUCURESCI. -

De vânzare bilete de închiriat de lipit la case Tipografia Curței Regale.

„ANKER”

SOCIETATE DE ASIGUR. ASUPRA VIETEI ȘI RENTEI IN VIENA Concesionată pentru România prin decretul din 1 Ianuarie 1870

În luna Iulie 1886 s'au efectuat 765 polițe pentru fr. 3,880,855. - iar de la 1 Ianuarie 1886 în total 5000 polițe pentru fr. 31,268,576.55. - În luna Iulie s'au încasat în prime și depuneri fr. 702,018.92; iar de la 1 Ianuarie 1886 în total fr. 5,800,215.05. - Pagubele plătite în luna Iulie 1886 au fost de fr. 137,174.32, iar de la 1 Ianuarie a. cr. în total fr. 1,100,832.60.

Averea societății la 31 Decembrie 1885 peste 43 milioane fr. asociaților „ „ „ „ 50 „ „ „ „ „ împreună peste 93 milioane fr.

Starea asigurărilor la 31 Decembrie 1885 era de : 73,928 polițe cu un capital de peste 365 milioane franci. - Până la 1 Ianuarie 1886 s'au plătit de către Societate pentru cazuri de moarte și asociațiunii (zestre) liquidate peste 120 milioane franci - Asiguraților cu parte la câștig li s'au plătit de către Societate pentru anul expirat o dividendă de 24%. - Asociațiunea ajunsă la liquidare în anul curent a produs o fructificare de 7%, dobândă și dobândă la dobândă iar asociațiunea cu capital garantat și cu participarea de 85% parte la câștig, a produs o dividendă de 34.20% din capitalul asigurat. - Așa dar pentru fie-care mie de franci s'a plătit 1000 plus 342 fr.

Informațiuni se dau voios și oferte se primesc la Agenția Generală pentru România București, strada Lipscași Nr. 17 (Casa Crisoveloni).

Tipografia Curței Regale, proprietari F. Göbl FH, Passagiul Român, 12.

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI

6. STRADA VESTEII, 6. Secția medicală 1. Hidroterapia. 2. Electrozitate. 3. Ortopedie. 4. Gimnastică Medicală. 5. Inhalatii. 6. Masajii sistematice. 7. Serviciul la domiciliu. 8. Consultații medicale.

Secția Higienică 1 Bae abur 2.50 1 Bae de putină cu și fără dușe medicamente 2. - 1 dușe rece sistematică 0. -

BAI DE ABUR

ȘI DE PUTINA Nota. 1 Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vineri de la 7 ore dimineața până la 2 post meridian. Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

De închiriat

Dela Sf. Dimitrie viitor, în total saă în parte casele din strada Rosetti Nr. 18, suburbia Stăicu, în apropiere de calea Dudeștii (Crucea de piatră).



UN COTET

cu porumbel de vînzare. - A se adresa la administrațiunea acestui ziar Pasagiul Român, Nr. 8 bis.

Un agricultor teoretic și practic cu bune certificate, dorește a se angaja la o moșie ca administrator să compabil. A se adresa strada Basarab, vi-ă-vis No. 36.

O pianistă bună dorește să dănsantă și să dea lecțiuni private, doritorii să se adreseze la str. S. Ionică Nr. 5.

DE VENZARE

Casele din str. Rosetti No. 13 suburbia Stăicu, compuse din patru camere cu antreuri și baie. Asemenea și un magazin de necesare de zidărie și tinerie cu tinerie, precum și o mică grădiniță. - Doritorii cari vor fi amatori a le cumpăra sunt rugați a se adresa chiar în localul acestor case unde domiciliază și proprietarii.

La Tipografia Curței Regale, Pas. Român, Nr. 12 București, se primesc abonamente la „ȚARA NOUA” Revista științifică, politică, economică și literară Redactor : IOAN NENITZESCU. - Abonament pe un an 10 lei. -

FERIȚI-VE DE CONTRAFACERII! Se găsește în comerț produse ce port un număr care poate să aducă confuzii cu adev. ata mea 4711 EAU DE COLOGNE 4711 SĂPUN CU GLICERINĂ Acest 4711 Săpun cu glicerină care se deosebesc prin bogatul său conținut de glicerină, prin compoziția lui delicată și prin mirosul lui plăcut este cu deosebire recomandabil pentru epidermele moi și simțitoare. Onor. Public va face dar bine, ca să aibă produsele 4711, distinte cu cele d'întii premiuri la toate expozițiile, să dea atențiune numărului 4711. FABRICA DE EAU DE COLOGNE ȘI DE PARFUMERIE GLOCKENGASSE 4711 - A LUI FERD. MÜLHENS, COLOGNIA S/R. - AGENT IN BUCURESCI : GUSTAV HUCH Sucr.

HOTEL FIESCHI BUCURESCI SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI 7, Strada Șelari, 7. Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1-5 pe zi. La etagiul III-lea odă frumoasă cu fr. 25 pe lună. Salon de danț pentru baluri, nunți și adunări.